

Dekoratívni dřevěná deska v designu s napnutými vlákny

Pokyny Ne. 1504

Stupeň obtížnosti: Začátečník 🍴🍴🍴🍴

Pracovní doba: 30 Minuty

Obrázky s nitěmi nejen dobře vypadají, ale také je lze vytvořit během chvíle. V tomto návodu vám ukážeme, jak si s trochou námahy a materiálu vytvořit neobvyklou nástěnnou dekoraci.



Základní nátěr barvou

Nejdříve se **dekorativní dřevěná deska** a **dekorativní nápisová šipka** opatří základním nátěrem **Chalky Colour**. Zde jsme zvolili barvu **nugát**. Protože v tomto případě nebyla použita technika Chalky, můžete jako základní nátěr použít také **barvy VBS Hobby Color**.

Tip: Barvu nanášejte pomocí **malířské houbičky**. Barva se tak rozetře rovnoměrněji a na konci nejsou vidět tahy štětcem.

Po zaschnutí barvy si vytiskněte **šablony motivů**. Opatrně je vystříhnete nůžkami. Umístěte jednu ze šablon na dřevěnou desku nebo dřevěnou šipku. Nyní **zatlučte jehly** do dřeva na okrajích šablony, dokud nevytvoří rovnoměrný obrys.

Wrap criss-cross

Jehly jsou nyní zapíchnuté ve dřevě a lze je omotat **vyšivacím krouceným motouzem**. Začněte tím, že jeden konec nitě zauzlíte na jedné z jehel. Abyste zajistili, že obrysy budou později snadno rozpoznatelné, začněte omotávat podél vnější linie. **Důležité:** Vždy umístěte **smyčky** kolem několika hřebíků mezi sebou. Ty zajišťují stabilitu a jistí celek pro případ, že by vám nit vyklouzla z ruky.

Jakmile jsou kontury hotové, můžete je začít vyplňovat. Navlékejte **cik-cak vzor** od hřebíku k hřebíku, dokud

nebudete spokojeni s hustotou "sítě". Pro **změnu barvy** slepte oba konce nití k sobě **průhledným lepidlem**. Abyste dosáhli zdařilého vzhledu, měli byste čas od času barevné nitě zajistit také pomocí smyček.

Musíte mít



Dekorativní dřevěná deska VBS

● **154,59 Kč**

[Podrobnosti o položce](#)

Množství: [Přidat do Košíku](#)

Podrobnosti o článku:

Číslo položky	Název článku	Množství
28533	VBS Chalky ColorVintage-Hnědý	1
24016	VBS muliné, balení Megapack Pastel	1
620048	Ocelové kolíky VBS, 10 mm	1
111065	Lepidlo na tvoření VBS	1
330350	VBS Malířská houba, 3 kusy	1
970228	Kladivo 100g	1